

家書

親愛弟兄姊妹：

最近從李牧師的提醒，得知董事和執事改選臨近，不禁令我回想起保羅以基督的身體比喻教會、以肢體比喻會友。「身體的肢體雖多，仍是一個身體；基督也是這樣。（林前 12:12）」大家在教會的事奉路上，又是怎樣的肢體呢？

我從小在教會長大，很早便接觸主日學、主日崇拜，知道在教會門口會見到招待派程序表、崇拜開始會有主席帶領、敬拜會有領詩和司琴、屏幕走字會有影音、講道會有牧師和傳道、收奉獻會有司事、以及教導會有導師等等。雖然沒有一個確實的記憶，但我相信小時的我早已被選定了坐在鋼琴前的位置。其實我對彈琴沒有很大的興趣，明明學琴最重要是讀譜，偏偏我許多年也沒有太大進步，至今仍是會令我討厭彈琴的主因。但上帝要用你之時，你便是有恩賜，有事奉。還記得第一次當司琴是代替兒童崇拜，一首《小小的宇宙》至今也是烙印在腦海。怎會想到那一次的代替便彈了這麼久……

小時候並不了解何謂董事執事，只懂取笑其諧音。教會不只有在幕前事奉的肢體，也有默默背起行政工作的肢體。今年以事工委員的身份協助執事們的工作，讓我知道教會的事工如何安排和運作，好令弟兄姊妹的靈命扎根成長，絕對是最大的學習。

保羅說道一切恩賜都是由惟一和同一位聖靈所運行，並隨著祂的旨意分給各人（林前 12:11）。不知各人的恩賜如何？有否在身體上活出基督的樣式呢？

互勉之。

鄭葆霖姊妹

2023/09/10